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Tárgy: Döntés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 2025. évi feladat ellátásáról és a 
finanszírozási összeg felhasználásáról   
 
Orosháza Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Önkormányzat), valamint a 
Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) között 2016. évben 5 évre 
szóló feladat-ellátási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) jött létre az Önkormányzat által önként 
vállalt alternatív napközbeni ellátás feladat ellátására vonatkozólag, amely szerződést az 
Önkormányzat a 125/2021. (XII. 21.) K.t. határozata első pontjában rögzítettek értelmében 2022. 
január 1. napjától további 5 éves időintervallummal meghosszabbította. 
 

A Szerződésben az Egyesület vállalta, hogy az Önkormányzat „alternatív napközbeni ellátás játszótéri 
program keretében” önként vállalt feladatát a „Játszva megelőzni! - Máltai Játszótér Program” komplex 
módszertanának szakmai keretein belül látja el. 
 

A Szerződés 16. pontja szerint az Egyesület minden év február 15. napjáig részletes szakmai és 
pénzügyi beszámolóban tájékoztatja az Önkormányzatot az előző évben folytatott szakmai munkáról, 
valamint a támogatás felhasználásáról.  
 

Az Egyesület 2026. évben határidőben benyújtotta a szakmai és a pénzügyi beszámolóját az 
Önkormányzathoz. 
 

Az Önkormányzat 2025. évben is összesen 6.300.000,- forint támogatást biztosított az Egyesület 
részére, amely támogatási összeg havi részletekben került folyósításra. Havonta átutalásra került 
525.000,- forint összegből részben megvalósult a munkabérek és járulékaik megfizetése. 
 

Az Önkormányzat finanszírozási hozzájárulás elszámolásának helyességét, az Egyesület által 
benyújtott pénzügyi elszámolást az Orosházi Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) Pénzügyi 
és Gazdálkodási Osztály osztályvezetője elfogadta. 
 
A beszámoló tartalmának megismerése alapján a feladat-ellátási szerződésben foglaltaknak az 
Egyesület eleget tett, fentiek alapján javaslom annak elfogadását. 
 

A szakmai és pénzügyi beszámolók megtekinthetőek a Hivatal Hatósági Osztály Szociális és 
Egészségügyi Csoport irodájában („A" épület földszint 20. számú iroda). 
 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a következő határozati javaslat elfogadására.  
 

 

Határozati javaslat: 
 

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy  
 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület (1125 Budapest, Szarvas Gábor utca 58-60.) alternatív 
napközbeni ellátás feladat ellátására kötött feladat-ellátási szerződés teljesítéséről szóló, 2025. évre 
vonatkozó feladat ellátásról és a finanszírozási összeg felhasználásáról szóló beszámolóját elfogadja. 
 
 

Orosháza, 2026. március 9. 
   
 

 
 

  Raffai János 
  polgármester 


